

Żmigród, 16.11.2015 r.

IRL.271.9.2015(2)

### Do wiadomości wszystkich Wykonawców

#### Dotyczy przetargu: Zakup energii elektrycznej w 2016 roku

Zgodnie z art. 38 ust. 2 – ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Żmigród przedstawia odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1. Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE?

Odpowiedź: Miesięczny okres.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umów drogą korespondencyjną?

Odpowiedź: Tak. Zostało to określone w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3. Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników szczególnie dla taryf C1X, O1X od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź: Faktury należy wystawiać zgodnie z danymi otrzymywanymi od OSD.

Pytanie 4. Czy okres rozliczeniowy jest zgodny z miesiącem kalendarzowym?

Odpowiedź: Jest miesięczny okres rozliczeniowy jednak nie jest on równy miesiącowi kalendarzowemu.

Pytanie 5. Czy wszystkie układy pomiarowo – rozliczeniowe u Zamawiającego są dostosowane do usługi TPA?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 6. Zwracamy się z prośbą o podanie okresu/ -ów wypowiedzenia obecnie obowiązującej/ -ych umowy/ -ów na sprzedaż energii elektrycznej.

Odpowiedź: 30 dni.

Pytanie 7. Wnosimy o podanie nazwy obecnego sprzedawcy energii elektrycznej Zamawiającego.

Odpowiedź: TAURON Sprzedaż sp. z o.o.

Pytanie 8. Informujemy, że planowane zmiany przepisów wykonawczych do Ustawy Prawo Energetyczne nakładają na Sprzedawców energii elektrycznej dodatkowy obowiązek zakupu praw majątkowych, które wpłyną na końcową cenę energii elektrycznej. Na dzień dzisiejszy nie są znane ich procentowe wartości oraz daty wprowadzenia w życie. Z uwagi na to, że zmiany w prawie mogą nastąpić do końca roku to Sprzedawcy energii elektrycznej już na dzień dzisiejszy w cenie ofertowej uwzględniają ryzyko wprowadzenia ww. obowiązków. Jeżeli zatem jesteście Państwo zainteresowani otrzymaniem oferty, przedstawiającą najniższą w chwili obecnej cenę jednostkową energii elektrycznej oraz co za tym idzie najniższą możliwą cenę wykonania całości zamówienia, pomniejszoną o powyższe ryzyko, konieczna jest zmiana ust. 2 § 5 Załącznika nr 7 do SIWZ na poniższy zapis:

"Zmiany cen są dopuszczalne w przypadku zmiany kosztów wpływających na kalkulację cen energii elektrycznej, a w szczególności w przypadku zmian w przepisach prawnych dotyczących podatku VAT lub podatku akcyzowego lub wprowadzenia lub zmiany innych opłat lub podatków związanych z energią elektryczną lub zmiany przepisów prawa skutkującej wzrostem kosztów wpływających na koszt energii elektrycznej. W takich przypadkach ceny za energię elektryczną dostarczaną na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Klienta na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Sprzedawcy i Klienta od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian przepisów prawnych stanowiących podstawę do ich korekty".

Odpowiedź: Wykonawca musi przewidzieć wszystkie czynniki wpływające na cenę energii.

Pytanie 9. Wnosimy o zmianę ust. 2 § 6 Załącznika nr 7 do SIWZ na zapis: „Za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy”.

Odpowiedź: Nie zgadzamy się na zmianę powyższego zapisu.

Pytanie 10. Wnosimy o usunięcie z ust. 3 § 6 Załącznika nr 7 do SIWZ zapisu: „dołączając jednocześnie sporną fakturę”.

Odpowiedź: Nie zgadzamy się na usunięcie powyższego zapisu.

Pytanie 11. Wnosimy o uzupełnienie wzoru umowy o następujący zapis:

W przypadku skorzystania przez Klienta z prawa do wypowiedzenia umowy Klient będzie zobowiązany do zapłaty kary umownej, której wysokość zostanie obliczona zgodnie z wzorem:

$$WK = \sum_r WK_r$$
$$WK_r = E_r \times (Ce_r - K_r)$$

gdzie:

$WK$  – wysokość kary umownej.

$r$  – poszczególne lata (okresy dostawy) określone w umowie.

$WK_r$  – wysokość kary umownej liczona dla danego roku (okresu dostawy)  $r$ .

$E_r$  – wolumen energii zakontraktowanej i niewykorzystanej przez Klienta dla danego roku (okresu dostawy)  $r$ , zgodnie z Załącznikiem nr 7 do niniejszej Umowy. Wolumen energii niewykorzystanej liczony będzie od miesiąca w którym umowa zostanie skutecznie rozwiązana.

$Ce_r$  – cena energii określona w niniejszej Umowie obowiązująca dla danego roku (okresu dostawy)  $r$  w momencie naliczania kary umownej. W sytuacji, gdy Klient posiada stawki cenowe w podziale na strefy czasowe, do niniejszego wzoru zastosowanie będzie mieć cena określona w strefie nr 1.

$K_r$  – aktualna wartość podatku akcyzowego + minimalna cena energii elektrycznej na rynku bilansującym określona w IRiESP + koszt opłat zastępczych praw majątkowych na dany rok (okres dostawy)  $r$  w celu wypełnienia obowiązków, o których mowa w art. 9a ust 1 oraz art. 9a ust 8 ustawy z dnia z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo Energetyczne (tekst jedn. Dz.U. z 2012 r., poz. 1059 ze zm. oraz z 2013 r. poz. 984). W przypadku, gdy opłaty zastępcze na dany rok (okres dostawy)  $r$  nie są znane, zastosowanie będzie mieć ostatnia, ogłoszona przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki, stawka opłat zastępczych obowiązująca w momencie naliczania kary umownej.

Odpowiedź: Nie zgadzamy się na wprowadzenie powyższych zapisów do umowy.

Pytanie 12. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź: Tak.

Z poważaniem

Zup. PRZEMISTRZA  
Joanna Mowastyrsko  
SEKRETARZ